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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας  
κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη  
 
 
 
Θέμα: 
 
«Κάλυψη ορεινών και δυσπρόσιτων περιοχών της Ηλείας με ασθενοφόρα» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Προ ημερών δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου με την οποία θα  
θα μπορούν να υπάρχουν μικτά πληρώματα στο ΕΚΑΒ με στελέχη από την 

πυροσβεστική και τις ένοπλες δυνάμεις ώστε να κινηθούν τα ασθενοφόρα, όπως 

είχε εξαγγελθεί μετά την συνάντησή σας με τον πρωθυπουργό κ. Κυριάκο 

Μητσοτάκη.   

Ως βουλευτής του κυβερνώντος κόμματος έχω την τιμή να εκπροσωπώ τον Νομό 

Ηλείας στο Κοινοβούλιο, έναν νομό με πολλά συγκριτικά πλεονεκτήματα 

ταυτόχρονα όμως έναν νομό με πολλά προβλήματα που χρίζουν αντιμετώπισης και 

σε αυτά συγκαταλέγεται και ο τομέας της υγείας, που χρειάζεται ενίσχυση.  

Ο νομός Ηλείας καλύπτει μεγάλη έκταση με πολλές ορεινές και δυσπρόσιτες 

περιοχές και οι κάτοικοι σε αυτές τις περιοχές χρειάζονται το ενδιαφέρον και την 

στήριξη της πολιτείας για να μπορέσουν να παραμείνουν στις περιοχές τους και να 

μην ερημώσει περισσότερο η ελληνική ύπαιθρος.  

Στις περιοχές αυτές συγκαταλέγονται οι περιοχές της ιστορικής Ανδρίτσαινας, της 

Λαμπείας, το Πανόπουλο και της Φιγαλείας, οι οποίες στερούνται παρουσίας 

ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Αυτό συνεπάγεται ότι σε περίπτωση ανάγκης μεταφοράς ασθενών, αυτή καθίσταται 

προβληματική και δύσκολη, με πολύωρες καθυστερήσεις καθώς απαιτείται η 

μετακίνηση ασθενοφόρου από άλλη περιοχή.  

Ως εκ τούτου, χαμένος πολύτιμος χρόνος, αφού ένα ασθενοφόρο καλείται να 

καλύψει πολλά χιλιόμετρα για την μεταφορά ενός ασθενούς σε Νοσηλευτική 

Μονάδα, με αποτέλεσμα την επιβάρυνση της υγείας του ασθενούς και με το 

απευκταίο σενάριο ορατό, δηλαδή να χαθεί μία ανθρώπινη ζωή.  

Να σημειωθεί ότι κατά τους θερινούς μήνες στις ανωτέρω περιοχές αυξάνεται ο 

πληθυσμός και κατά συνέπεια και οι ανάγκες.  

Κατόπιν των ανωτέρω 
 
Κύριε Υπουργέ ερωτάσθε, 
 

1. Με δεδομένη την πρόθεση του Υπουργείου Υγείας να ενισχύσει το ΕΚΑΒ, τι 
προτίθεστε να πράξετε για να επανδρωθούν οι περιοχές Ανδρίτσαινας, 
Λαμπείας, Πανόπουλο και Φιγαλείας με ασθενοφόρα;  
 
 

Είμαι βέβαιος για τις δικές σας ενέργειες. 
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